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от

д-р ИНЖ. ДАНИЕЛ ДИМИТРОВ ПАНОВ 
КМЕТ НА ОБЩИНА ВЕЛИКО ТЪРНОВО

УВАЖАЕМИ Г-Н ПРЕДСЕДАТЕЛ,

Във връзка с постъпилото Ваше питане с Вх.Ш09-00~322/17.04,2024г. в деловодната 
система на Община Велико Търново, Ви уведомявам следното:

По точка 1-ва от питането:
По отношение на района, описан във Вашето питане, следва да се отбележи, че УПИ 

XIII от строителен квартал 330, е частна собственост, съгл. Договор от 27.02.2009 г.
Въпреки това, още преди отправянето на Вашия въпрос и предвид началото на най- 

активната част от туристическия сезон. Общинската администрация в гр. Велико Търново 
предприе съответните действия, свързани с обезопасяването и почистването на района около 
стъпалата между Профилирана хуманитарна гимназия „Св. св. Кирил и Методий“ -  Велико 
Търново и площад „Цар Иван Асен 1-ви“.

Дейностите по почистване и обезопасяване на горепосоченото пространство са 
възложени на ремонтната група при ОП „Зелени системи“ и фирма „СКОРПИОН 
ИНВЕСТСТРОИ“ ЕООД, като същите изпълняват поетия ангажимент.

Към днешна дата пространството, въпреки че не е общинска собственост, е почистено. 
Периодични почиствания на терена ще бъдат извършвани и през летния сезон, паралелно с 
останалите тревни и зелени общински площи на територията на град Велико Търново.

По точка 2-ра от питането: Към настоящия момент Община Велико Търново е 
възложила остойностяване на съответните строително-ремонтни дейности, които следва да 
бъдат извършени с оглед подобряване експлоатационното състояние на стъпалата и на двата 
подхода. По предварителни данни, реконструкцията на стъпалата ще струва около 65 000 лева. 
След окончателното изготвяне на КСС и след осигуряване на ресурса ще се пристъпи към 
поетапно изпълнение на същите.
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По точка 3-та от питането: Част от кабелите са собственост на енергийния оператор 
„Енерго Про“ и представляват временно захранване, заместващо скъсани кабели по време на 
строителните дейности в съседния парцел. След проверка на място кабелите вече са покрити и 
„прибрани“ под земята. Поставена е метална врата на съществуващото ел-табло.

Друга част са захранващи кабели за осветление, излезли от употреба, които са 
премахнати, а трета част са комуникационни кабели за озвучаването на спектакъла „Звук и 
Светлина“ и са собственост на ТИЦ „Царевград Търнов“. Те също вече са покрити, а след 
приключване на ремонтните дейности по стъпалата и по частта от уличната регулация, която 
принадлежи към площадката, и след съответното отводняване на шахтите, предстои полагането 
им в защитни канали.

По точка 4-та от питането:
Районният техник е предприел действия заедно с надзорника на строежа в частния 

парцел за обезопасяване на площадката и поставяне на ограда. Опорният зид към стъпалата с 
лице към Хуманитарна гимназия е почистен, предстои фугирането му заедно с дейностите по 
ремонта и възстановяването на стъпалата и прилежащите съоръжения. Ще продължат и 
дейностите по озеленяване и поддържане на декоративната растителност в общинските части.

Екипът на Община Велико Търново остава изцяло на Ваше разположение, като при 
възникване на допъл^телни въпроси от Ваша страна, можете да се обърнете към нашите 
служители от Дирекцрр СУТ.

С уважение, 
Д -Р И Н Ж .Д А Ш ^  
Кмет на Общшш 
Велико Търново

Съгласували:
Нейко Ген™ ^
Заместнш-шет „^умацитарни дейности ”

инж. Кечев
Директор ди
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